

Åbent møde i Lov klubhus d. 10.10.16, kl. 19.00

Der mødte desværre ingen op. Måske vi skal blive bedre til at annoncere vores åbne møder?

Der var ikke lavet dagsorden til dagens møde, da vi ønskede mulighed for at drøfte temaer, som udefrakommende kunne bringe op.

Vi havde forskellige drøftelser:

- Skulle vi gå sammen med andre lokalråd om at lave noget fælles til næste kulturnat?
- Åbne møder: Skal vi invitere til ordinære møder, hvis der er temaer, der kan have folks interesse?
- Herlufmagle-messe, det behøver ikke koste alverden, pavilloner sat op... der er en pulje vi kan søge, skal vi lave en ansøgning i forhold til mikronetværk. Til gavn for områdets små erhvervsdrivende. Mona Hvid kunne komme og fortælle. Kan vi få erhvervsforeningen med? Kunne det foregå i Fladsåhallen? Varnny laver en ansøgning. Chris vil gerne være primus-motor.
- Varnny har været til temadag om naturens rige, der var 8 kommuner samlet. Der var mange input. Mogenstrup: der laves et projekt i Mogenstrup, hvor der er fokus på at bruge naturen, en skabelon/værkstøjskasse. Det er borgerne der skal komme med ideerne. Der skal laves en event, der trækker børnefamilier til. En hjertestesti? En sti med aktiviteter. Jo højere kvalitet sti, jo flere kan få glæde af den. Hvad med penge til drift? De midler der typisk kan søges, er til etablering. Er det så kommunen der står for driften?

Næste møde d. 31.10.16, kl. 19.00 i menighedshuset i Mogenstrup.